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  کدام   قرار نمی‌گیرد، کمترین مقدار  نمودار تابع    در بازه‌ی  بالاتر از خط به معادله‌ی    2
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، شامل چند عدد صحیح است؟ مجموعۀ جواب نامعادلۀ    4
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مجموعۀ جواب‌های نامعادلۀ  شامل چند عدد طبیعی است؟   7
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روش اول:   1

 

 

 

 

 
روش دوم:

به روش عددگذاری حل می‌کنیم.
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پس تابع  در بازۀ  و هر زیرمجموعه آن بالاتر از خط  قرار نمی‌گیرد، در نتیجه  و داریم:

. بنابراین: اگر  و  آن‌گاه    3

 

 

 

‌بنابراین مجموعۀ جواب‌های نامعادله بازۀ  است و در‌نتیجه:

‌

  4
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 عدد صحیح  و  و  و  در این مجموعه جواب قرار دارد. : 

می‌دانیم اگر  باشد و  باشد، آنگاه  است پس:   5

‌

‌بدیهی است که نامساوی  همواره درست است، در نتیجه:

‌

‌بنابراین، بازۀ جواب این نامعادله  است که داریم:

‌

ابتدا نامعادله را به‌صورت زیر ساده می‌کنیم:   6

 ‌

‌چون  همواره نامنفی است، پس نامعادله به‌صورت زیر در‌می‌آید:

. ،  و درنتیجه   ، ‌با توجه به جدول تعیین علامت مقابل مجموعۀ جواب‌های نامعادله به‌صورت  است. پس 
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 است، پس عبارت‌ داده‌شده را به‌صورت زیر می‌نویسیم: با استفاده از اتحاد چاق و لاغر می‌دانیم  

        

( ، پس  و در نتیجه  است. ‌مخرج کسر همواره مثبت است )زیرا  و 

‌

‌و اعداد طبیعی این مجموعه  و  هستند.

دقت کنید اگرچه  از صورت و مخرج ساده شد، اما به عنوان ریشۀ مخرج باید  از مجموعۀ جواب حذف شود.

نکته: اگر چند قدرمطلق با یکدیگر جمع شوند کمترین مقدار، توسط ریشۀ یکی از قدرمطلق‌ها ایجاد می‌شود.    8

  می‌باشد خواهیم داشت: ،  و  ریشه‌های داخل 
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بنابراین کمترین مقدار  برابر  است.
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 نمودار تابع  و دو خط  و  به‌صورت زیر می‌باشد:
در نتیجه مساحت خواسته‌شده برابر مجموع مساحت ذوزنقه و مستطیل است. لذا داریم:

واحد سطح 
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ابتدا نمودار  را رسم میکنیم.   10
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چون  نمودار را در دو نقطه قطع میکند، پس  است.

  و  
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